

万家清泉 滴滴甘甜

让市民喝上放心、优质的矿泉水

订水热线: 2285066 2285099 济宁供水集团荣誉出品 厂址及水源地: 泗水县泗张镇南陈

一村主任公款旅游被开除党籍

济宁市纪委通报5起违规典型问题,点名道姓公开曝光

本报济宁9月1日讯(记者 晋森 通讯员 刘德凤) 1日记者从济宁市纪委获悉,近期全市纪检监察机关持续加大对中央八项规定精神和省、市委实施办法贯彻落实情况的督查力度,严厉查处了一批违规违纪问题。现将5起典型问题通报如下:

兖州区新兖镇夏庙村村支部书记、村主任赵建设,公款旅游、公款大吃大喝,兖州区纪委给予其开除党籍处分。

微山县港航局运务科副科长刘秋立,违规接受管理对象宴请并

收受礼品,微山县纪委给予其党内严重警告处分。

鱼台县张黄镇政府工作人员赵涛,违规使用公车接送子女,鱼台县张黄镇党委给予其党内严重警告处分。

济宁市水利局洙赵新河管理处工作人员屈洁,上班时间观看足球比赛视频,违反工作纪律,济宁市水利局给予其行政警告处分。

济宁市质监局工作人员李鑫、孔小华工作日午间接受管理对象宴请并饮酒,济宁市质监局给予两人行政警告处分。

技能比拼

近日,济宁市妇幼健康技能竞赛在济宁卫校举行,此次活动由济宁市卫生与计划生育委员会和总工会联合举办。比赛围绕“围产保健”“儿童保健”“妇女保健”“计划生育技术服务”4个专业,以此激励妇幼健康服务战线工作人员提高服务水平。

本报记者 李倩 通讯员 孟庆楠 胡金祥 摄



社会善款不断涌入 姐弟俩能上大学了



本报济宁9月1日讯(记者 贾凌煜 通讯员 路笃书) 8月21日本报报道了泗水姐弟俩同时被山东大学录取,却苦于无处筹学费一事。了解情况后,济宁市慈善总会工作人员来到姐弟俩家中,送来救助金。在社会各界的帮助下,他们终于顺利踏进了大学校门。

高校陆续开学,济宁慈善总会“朝阳助学”工程救助困难家庭大学生名单也已公布。为让学生顺利入学,8月24日至8月29日济宁市慈善总会先后到救助学生家中走访,将慈善救助金发放到他们手中。在

泗水县,济宁市慈善总会会长刘景伦和工作人员先后来到今年考上山东科技大学的济河街道单亲女孩张乐、泉林镇陈臻姐弟等困难大学新生家中,送去救助金。

报道发出后,几位好心人也先后致电本报,要帮几位让人心疼的贫困家庭大学新生。今年7月份,济宁市慈善总会启动了全市慈善救助应届高考特困本科新生活动,最终全市慈善总会组织投入善款386.3万元,帮助1061名应届高考困难家庭本科新生顺利入学。与此同时,济宁市慈善总会还联合本报发起了“牵手寒门学子”慈善助学行动,截至9月1日,共计接收专项助学捐款19.6万元,结对资助困难大学学生49名。

仅用两分钟就领到检验标志

私家车6年内免检首日,市民感受新政便利

本报济宁9月1日讯(记者 姬生辉 孟杰 通讯员 李华夏) 9月1日,非营运轿车、非营运小型和微型载客汽车6年内免检政策在济宁推行。当日,百余车主省去上线检验劳顿之苦,只需携相关证件到车管所,两分钟就能领到检验标志。这一惠民政策的实行,让车主真正感受到了便利。

1日上午10点,济宁市交警支队车管所服务大厅的11号窗口前不断有前来办理业务的市民。车主

张女士将机动车驾驶证、交强险凭证、车船税证明等相关材料交给服务人员后,经过快速的审核和业务办理,不到两分钟,便领到了崭新的机动车年检标志。“原来上检测线要半小时,现在领取检验标志用不了两分钟,真是太方便了。”张女士说,她的爱车是2011年购买登记的,非营运轿车6年内免检政策的推行,不仅节省了他们这些车主的时间,还省去了上线检验的费用。

车主邵先生的爱车是2012年9

月买的,按规定可享两次免检服务。据窗口工作人员介绍,仅1日上午,他们就为近20位符合条件的车主发放了年检标志。记者发现,新免检检验标志与普通检验标志有些差别。免检检验标志贴的背面下方印有“无(免于安全技术检验)”的铅字。“因全新的检验标志还没统一发放,目前使用的仍为原来的。”济宁市交警支队车管所一工作人员说,预计9月中下旬,全新的检验标志将统一使用。

质量月活动启幕 政府被纳入考核

本报济宁9月1日讯(记者 高雯 通讯员 赵岩) 1日,济宁市30个部门联合参与的质量月活动大幕开启。质量月期间,全市将举办实验室开放、免费质量检测进社区等系列活动。此外,贯彻培训省政府实施的质量考核办法,今年起,省政府将对市级政府进行质量考核,考核落后

地区,将收紧或暂停对市政府的质量奖励和政策支持的审批。

济宁市质监局局长张西周说,根据下发的《山东省质量工作考核办法通知》,省政府今年起对市级政府开展质量考核,考核落后的地区,将收紧或暂停对该地区的质量奖励和政策支持。

千人云集西岸,共襄华府盛宴!

8月30日西岸华府营销中心圆满开放,千人争睹风采!

作为济宁西岸第一大盘,西岸华府自入市以来,一直备受市场关注。8月30日,西岸华府营销中心盛大开放,项目园林示范区及样板间一并揭开神秘面纱,吸引了近千位市民前往参观品鉴,现场气氛十分火爆。

奥巴马、范冰冰等明星亮相,引发众人围观。

当天上午9点,笔者来到活动现场,宽阔平坦的道路两侧彩旗招展,花团锦簇,一派喜庆热闹的气氛。营销中心前的广场上,巨大的签到板被络绎不绝的参观人群填满。真人版变形金刚“大黄蜂”,气球人小丑表演,外籍美女模特天使秀,别出心裁的互动表演,吸引了众多家长和孩子们驻足互动,拍照留念。整个现场欢声笑语,人气爆棚。

伴随着热情奔放的音乐,上午10点,这座千万级的营销中心,终于在众人期盼的星光中缓缓拉开了帷幕,将其绝美的容颜展现在世人面前。现场礼炮齐鸣,绚烂的烟火将现

场氛围推上了高潮。

金碧辉煌的营销中心内,奥巴马、范冰冰的蜡像作为神秘嘉宾压轴登场。一时间,两位世界名人蜡像前,不少参观者纷纷拿出自己的手机拍照,等待合影留念的人群更是排起了长队。现场人头攒动,精心准备的茶歇糕点,吸引了到场客户大快朵颐,精美的到访礼品,更赢得了客户们的一致好评。活动在一片火爆热烈的氛围中圆满落幕。

项目三居外三居,置业顾问成“明星”

在活动现场,笔者看到,许多市民流连在项目沙盘周围,就自己已经了解的问题咨询置业顾问。制作精美的项目区域规划图和整体沙盘,成为现场关注的焦点。

事后接受采访时,许多置业顾问坦言自己忙碌的汗水和上厕所的时间都没有。在沙盘周围,笔者随机采访了几位市民,从他们口中得知,开发商稳健控股的上市公司品牌和西岸华府地处西聘战略桥头堡的战

略位置,是吸引他们来到现场的重要动力。他们相信,随着政府规划逐步实施,西岸华府所在区域城市功能必将进一步提升和完美,而西岸华府百万平米生态人居大盘,也将使区域发展快速走向成熟,西城领袖指日可待!

百万平米新都会,引领济宁人居梦想

据悉,西岸华府,是稳健控股深耕济宁的开山巨著。西岸华府地处太白路与西外环路交汇的滨河新城核心区,紧扣政府重点工程“运河之滨”,百万平米磅礴体量,堪称西岸第一大盘。

为打造国际生态宜居社区,西岸华府采用首层全架空设计,罕有的双会所配置,超大中庭园林景观,与运河湿地公园完美融合,为济宁再添璀璨美景。

在社区配套上,西岸华府规划一所重点小学,2所双语幼儿园,打造家门口的国际化全优教育体系。周边更坐拥五星级酒店、大型



商超、文体活动中心、中医院、银行等全齐生活配套,赋予济宁滨河生活第一幕。

85-140㎡阳光河景美宅,尺度精准分割,布局合理方正,造就户户全明的生活主张,让居住时刻享

爱清风,舞暖阳,自由奔放的现代点滴滋润家人幸福生活。

世界名人众星云集,活动大盘开馆问世,西岸华府,国际品质生态宜居社区,85-140㎡全明两房三房即将全馆公开认筹,敬请期待!